

《苹果》上海发布会

范冰冰不怕走光，弯腰低头狂摆 POSE



范冰冰摆 POSE



范冰冰和佟大为

一直被媒体爆炒的电影《苹果》即将于明日上映。昨天，《苹果》主演范冰冰、佟大为，导演李玉及影片制片人在上海举行了新闻发布会。范冰冰以一袭性感连衣裙现身，一出场就“谋杀”无数菲林。不过，她丝毫不满足，在其他嘉宾发言时，她见缝插针对着镜头大摆 POSE，丝毫不顾深 V 领的衣服会让自己走光，依旧弯腰低头大泄春光。

见缝插针大摆 POSE

昨天，范冰冰以一袭黑色深 V 领连衣裙性感出场，但还没上台就遭当头一棍——主持人在介绍她时，居然把她说成了李冰冰。虽然范冰冰说了句“没关系”，但难掩眉宇之间的尴尬。不过，之后不足 30 秒，范冰冰立即摆出招牌笑容，还主动靠上佟大为肩膀，引得台下的相机一阵狂闪。

集体拍照之后，四位嘉宾落座，一一作了简短的自我介绍。范冰冰刚介绍完自己，就注意到了前面站着的各位摄影记者。原本，她的脸对着正在发言的佟大为，之后，她把脸蛋转向了相机镜头，微笑着摆起了 POSE。但是，坐在椅子上，除了微笑还真摆不出多少姿势。于是，范冰冰先耸起了肩，把头后仰微笑；接着，她又扭动腰肢，给出了一个侧脸的微笑；之后，范冰冰抬起胳膊，又摆出了个新姿势。在佟大为进行寥寥数语的自我介绍时，范冰冰已经施展开了浑身解数，恨不得从椅子上站起来。

在接下来大约 50 分钟的采访中，范冰冰一直见缝插针对着摄影记者摆 POSE。她丝毫不怕深 V 领的衣服会让自己走光，依旧弯腰低头大泄春光。

在导演李玉回答记者问题时，范冰冰照例盯着相机镜头，试图摆出更多的漂亮造型。没想到，李玉突然说到了她，“冰冰为电影奉献了很多……”范冰冰吓了一跳，笑容凝固在脸上。不过，她很机灵，立即扭头对着导演小鸡啄米般地直点头。

暗讽汤唯“为裸而裸”

《色，戒》之后，很多电影都拿激情戏做噱头。《苹果》自称删了不少激情戏，但依旧是“范冰冰史上尺度最大的表演”。不少记者质疑这是个炒作，范冰冰赶紧解释，电影里面的每一场激情戏都是必要的。

之前，范冰冰在接受采访时透露，《色，戒》曾找她试镜，但最后因档期问题作罢。发布会上，有记者问范冰冰，既然已经为《苹果》献出了激情演出，那么以后会不会再次突破极限，尝试《色，戒》里汤唯那样尺度的激情裸戏，范冰冰笑了笑：“我不会为‘裸’而裸，那样的话就是三级片了。”

暧昧字眼形容拍戏辛苦

话虽如此，但全场话题的焦点依旧是范冰冰的激情戏。范冰冰十分配合地透露，因为拍摄进度的安排，她跟影片中的“丈夫”佟大为总是拍一天激情戏，紧接着再拍一天打架

的戏。她用暧昧的字眼形容拍戏如何辛苦：“拍完那些戏，我们俩浑身没劲，跌坐在地，不停地喘气。”

范冰冰还自爆，她喝酒壮胆拍激情戏，“拍最后一场激情戏时，我跟佟大为都喝多了，那场戏完全是在混沌状态下拍完的，全靠我跟他的默契。说实话，我跟大为特别有默契，他是个很有质感的男人。”

颠覆形象吸引眼球

不管出现在什么场合，范冰冰一向都会把自己打扮得漂漂亮亮的。于是，她在《苹果》中蓬头垢面、不修边幅的形象十分让人诧异。范冰冰说那是她自己要求的：“电影开拍之前，我就主动向导演提出，不化妆上镜。导演很惊讶，还反问我：‘一点妆都不化，连底妆都不打吗？’我说是。”

于是，每天睡觉时，范冰冰故意把头发睡乱，还特地四五天没洗头，为的就是让头发看上去黏黏的，更像个打工妹。范冰冰如此这般自毁形象十分引人注目，她自己也觉得，这样拍戏的感觉很“美妙”：“因为不用老是担心会不会把睫毛膏弄糊，会不会把粉蹭掉，我演得格外轻松。以后，我还会不化妆上镜的。”

快报上海特派记者 沈梅



范冰冰

链接

《苹果》剧情

故事发生在北京的一个洗脚城中，年轻漂亮的外来打工妹刘苹果是洗脚中最能干的按摩师。一次与小姐妹喝醉酒后，刘苹果倒卧在工作间的沙发上，不巧正被路过的洗脚城老板林东看见，好色的林东趁机与刘苹果发生了性关系。可是这一幕竟被苹果丈夫安坤撞见，苹果丈夫安坤是个城市“蜘蛛人”，专做高层建筑玻璃清洁，这天他正在为洗脚城的玻璃清洁，碰巧目击了这一事件。事后刘苹果意外怀孕了。安坤情急之下要林东付钱赔偿精神损失，正好林东和他的妻子王梅没有孩子，于是为了这个即将诞生的婴儿，两个男人之间达成了交易——安坤给林东支付一笔巨款。苹果在林东的照顾之下，生下了孩子。但是，那孩子并不是林东的……

跆拳道高手的整形秘闻

“美丽梦工场”选手在历时三个月的封闭打造后，11月19日下午在南医大友谊医院中韩整形美容中心惊艳亮相，8名“美丽梦工场”选手接受了中韩两国记者的采访。面对媒体的采访，8名选手落落大方的讲述着自己的整形经历，并不时拿出自己术前的照片，让记者们辨别自己整形前后的改变，许多选手对变美以后的生活改变做了如实的描述。8名选手共同表达了对南医大友谊医院中韩整形美容中心的真诚感谢，对此次整形后的效果感觉非常满意。

在媒体见面会结束后，中韩两国记者对8名选手分别做了专访，韩国MBC电视台记者对“美丽梦工场”选手——跆拳道高手赵正芳表示出极大的关注，并做了深度访问。

韩方记者：听说你做了许多项目，隆鼻失败修复术、韩式隆鼻术、鼻头整形术；长曲线下颌角截骨成型术；美国麦格假体（水滴型）隆胸术；上臂吸脂塑形术；腰腹部、臀上吸脂塑形术；大腿、臀下吸脂塑形术；面部彩光嫩肤术。由于你的职业是跆拳道教练，我们想了解一下，手术后对你正常的工作，经常会摔倒打斗有什么影响？

赵正芳：是的，在这次“美丽梦工场”造美活动中，我做了许多手术，是一个全身的打造过程，这些手术，在恢复期是不能够参加剧烈训练和比赛的，三个月恢复期过后，就可以从事正常的教练工作和比赛，我已经正常的给学生们上课，和参加一些跆拳道的比赛，这些手术恢复后就和自己血肉一样，没有什么特别的感觉。

韩方记者：听说你以前曾在一家小诊所做过隆鼻，但对效果不满意，



这次南医大友谊医院中韩整形美容中心帮你修复和整形后，现在对你的鼻子感觉满意吗？

赵正芳：对，前年我在南京一家美容诊所里做了隆鼻，效果非常不好，做完后感觉极不自然也不协调，我一直很后悔，但也不敢再去那一家修复，我觉得他们的手术水平就那样了，再怎么修也是白受罪，所以，我一直想着到一家知名的大医院去修复一下我的鼻子，正好这次非常幸运的被“美丽梦工场”选中，由南医大友谊医院中韩整形美容中心帮我免费修复再做鼻部综合整形，我对现在的鼻子非常满意。

韩方记者：手术后，朋友、家人还有你的跆拳道学生都怎么看你？

赵正芳：他们都说我变美了、变精致了，一点都不象是练跆拳道的，而像一个舞蹈家，感觉我整个人气质都变了，从粗糙变得精致许多。

韩方

记者：整形后你的生活和工作有怎样的变化？

赵正芳：我觉得周围的人热情了许多，也很容易引起别人的关注，我现在很自信，觉得自己很漂亮，交友和工作都很顺利。“变美的感觉，真好”！

赵正芳小资料

赵正芳，女，27岁，跆拳道黑带一段，目前在我市一知名机构任跆拳道教练。座右铭：通往天堂的路只有一条，勇敢的人才可以顺利到达。

5种手术让你变成精致女人

韩国改脸形：让美更和谐

采用纯韩国进口高科技颌面设

备，根据个人面部骨骼、五官、脂肪等因素，精心细致雕琢截削，精确抽吸多余脂肪，全面解决下颌角肥大、颧骨高凸、双下巴以及低下巴、颏颈塌陷、面部肥胖、“地包天”、“天包地”等难题，采用专利长曲线改脸型方法，安全、恢复快，让脸部曲线更和谐柔美，精致面容超乎想象。

五官整形：让美更精致

纯韩整形，以精细微创著称，纯韩双眼皮术采用韩国最先进的微开孔祛脂肪的方法，形成自然而传神的双眼皮，手术安全无痕，效果自然、精致。为许多韩国当红明星所推崇。

纯韩鼻部综合整形，是隆鼻、塑鼻尖、缩鼻孔等一系列手术的统称，结合求美者的面部特征，全方位鼻形重塑，选用国际最先进的假体材料，精雕细琢，无痕无“缝”，术后效果秀挺自然、协调柔美，翘丽鼻形一如天生！彻底消除低鼻、鞍鼻、直鼻、鼻尖低垂、鼻根低平等带给您的苦恼。

无缝隆胸：让丰满更真实

“无缝假体隆胸”术，以创伤轻、恢复快、不拆线、术后手感逼真、愈合后仅可见丝状线痕为技术核心，通过人体隐蔽部位的微小切口，利用皮肤的张力，将假体通过小切口准确放置在胸大肌或乳腺下，使用进口的、头发丝般的、隆胸手术专用线，按小切口弧度精细皮内缝合，精确到毫米，完全避免“增生”或“蜈蚣脚”的出现，术后无需拆线，连最亲密的人也难以发现手术痕迹。有效针对先天乳房扁平、瘦小，产后乳房松弛、下垂、萎缩，无缝隆胸是目前最安全、最符合生理特性的隆胸方法。

环形吸脂：让腰身有曲线

韩国“瘦”形艺术的超卓技艺，完全摒弃传统抽脂法的弊端，运用国际高科技先进吸脂系统，术后抽吸部位光滑平整、瘦身曲线效果立见，有效针对腰、臀、腹、腿、臂、背、脸等局部堆积脂肪松弛，精确定位，塑造完美身形。

面部除皱：让时光倒流

国内率先采用非手术射频立体除皱系统，融汇韩国筋膜悬吊术、拉皮式除皱、微切口除皱技术、精细祛眼袋术、无痕提眉术，结合世界顶尖无创生物除皱技术 BOTOX，强效抚平眼、额、颈及全面部深浅皱纹，效果立竿见影，让青春重来！

据悉，由南医大友谊医院主办的“韩式整形美容体验月”受到南京爱美女性的密切关注，自11月8日以来，每天都有上百名求美者通过拨打“114”（外地用户拨打025-114）转南医大友谊医院中韩整形美容中心，咨询改脸型、隆胸、鼻整形、吸脂、除皱、妇科整形、祛斑、美肤等问题，由于咨询人数众多，遇忙占线时，您也可以拨打南医大友谊医院中韩整形美容中心全程打造的“美丽梦工场”选手手机13584059469，向她们了解一下手术情况和术后效果，或者到汉中路南医大友谊医院2楼中韩整形美容中心，让中韩整形专家免费为您咨询和术前设计。

文：大地

“我是如何变美的”

13584059469

南医大友谊医院中韩整形美容中心

“美丽梦工场”选手直拨电话